

Евро-2012

#18-19 от 05.10.2011



: «»

26 сентября Харьков посетил президент УЕФА Мишель Platini. Во время рабочего визита великий футболист оценил уровень подготовки Первой столицы Украины к чемпионату Европы по футболу 2012 года.



Французский гость остался доволен терминалом в аэропорту, честь открыть который была оказана ему, и стадионным комплексом «Металлист». Большое внимание он уделил и гостиницам нашего города. Кстати, в следующем году во время престижного турнира болельщики из Европы смогут разместиться и в двух общежитиях НТУ «ХПИ». Сейчас, при

поддержке городских властей, проходит их реконструкция. Эти фотографии, как и снимки многих других объектов, готовящихся к Евро-2012, были показаны высокому визитеру.